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Edukacija iz javnog zdravstva
Luka Kovacic

Prva konferencija studenata javnog zdravstva jugoistočne Evrope

 

1517.  prosinca  2005.  godine  održana  je  u  Skopju  konferencija  studenata  javnog  zdravstva
jugoistočne  Evrope  pod  naslovom  „  Javno  zdravstvo,  nova  perspektiva:  očekivanja  i  iskustva  u
studiranju  javnog  zdravstva  u  jugoistočnoj  Evropi“  kao  prva  europska  konferencija  studenata
poslijediplomskih studija javnog zdravstva. Organizatori konferencije bili su Centar za javno zdravstvo
Medicinskog fakulteta u Skopju i projekt „Suradnja u javnom zdravstvu u jugoistočnoj Europi“ (PH
SEE)  Pakta  o  stabilnosti,  iz  kojeg  su  bili  plaćeni  troškovi  puta  i  smještaja  studenata  sudionika
konferencije.

Misija konferencije  je bila uspostavljanje  foruma za  razmjenu  iskustava, posebno novih programa  i
novoosnovanih škola javnog zdravstva u državama jugoistočne Europe (Makedonija, Albanija, Srbija i
Crna gora, Moldavija, Rumunjska, Bugarska).   Nakon uvodnih predavanja (Donev, Laaser, Bjegović,
KaradžinskaBislimovska,  Kovačić)  intenzivan  rad  odvijao  se  u  4  radne  grupe  u  kojima  su  studenti
iznijeli svoja iskustva i zapažanja. Svaka je grupa obradila jednu temu (Javno zdravstvo i zdravstveni
menadžment,  Mogućnosti  zapošljavanja  nakon  poslijediplomskog  studija  javnog  zdravstva,
Studentska  očekivanja  od  studija,  Poruke  studenata:  profesorima,  školama,  ministarstvu,  široj
zajednici i studentima), čije su zaključke iznijeli u plenarnom dijelu Konferencije.

Na konferenciji je bilo preko 60 sudionika (studenata, nastavnika, gostiju) iz svih država jugoistočne
Evrope. Iz Hrvatske su sudjelovale Dr. Ankica DžonoBoban i Dr. Ivana Bočina, te Prof. Kovačić.

Dogovoreno je da se zaključci, posebno grupe koja je  izradila poruke  i očekivanja studenata pošalju
svima  onima  koji  mogu  doprinijeti  boljoj  kvaliteti  poslijediplomske  nastave  i  općenito  edukacije  iz
područja javnog zdravstva.

Konferencija je održana na engleskom jeziku, a zadovoljstvo uspjehom izrazili su kako studenti tako i
organizatori.
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